



ПРАВДА ВОСТОКА

ОРГАН ЦК КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВНОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

№ 111 (20784)

Среда, 15 мая 1985 года

Цена 3 коп.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ о пленуме Центрального Комитета Коммунистической партии Узбекистана

14 мая состоялся XX пленум Центрального Комитета Коммунистической партии Узбекистана. С докладом «Итоги апрельского (1985 г.) Пленума ЦК КПСС и задачи республиканской партийной организации по достойной встрече XXVII съезда партии» выступил первый секретарь ЦК Компартии Узбекистана И. Б. Усманходжаев.

В прениях по докладу выступили тт. Алиев Т. А. — первый секретарь Ташкентского обкома партии, Абдурахманов Б. — ди-

ректор совхоза-техникума «Савай» Кургантипинского района Андиканской области, Раджабов Н. Р. — первый секретарь Наманганского обкома партии, Жолудева Л. М. — старший аппаратчик производственного объединения «Навоизот», Турапов Н. — первый секретарь Кашкадарьинского обкома партии, Железнов Н. М. — электрослесарь Ташкентского тепловозоремонтного завода им. Октябрьской революции, Каримов А. — первый секретарь Сурхандарьинского обкома партии, Курба-

нов М. Х. — министр легкой промышленности Узбекской ССР, Худайбергенов М. — первый секретарь Хорезмского обкома партии, Исхакова Т. Я. — доярка совхоза «Риштан» Риштанского района Ферганской области, Акмальханов Ш. — председатель президиума САО ВАСХНИЛ, Кучкаров И. — председатель Сырдарьинского облисполкома, Тиллаев А. А. — первый секретарь Иштыханского райкома партии Самаркандской области.

В работе пленума участвовали заместитель заведующего Отделом тяжелой промышленности и энергетики ЦК КПСС В. А. Дурасов, ответственный работник Отдела организационно-партийной работы ЦК КПСС М. Л. Ишков.

По обсуждавшемуся вопросу пленум принял постановления, которые публикуются в печати.

На этом пленум завершил работу.

ИТОГИ АПРЕЛЬСКОГО (1985 г.) ПЛЕНУМА ЦК КПСС И ЗАДАЧИ РЕСПУБЛИКАНСКОЙ ПАРТИЙНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ПО ДОСТОЙНОЙ ВСТРЕЧЕ XXVII СЪЕЗДА ПАРТИИ

Наша партия, советский народ, сказал в своем докладе И. Б. Усманходжаев, сейчас живут и трудаются под мобилизующим воздействием решений априльского (1985 г.) Пленума ЦК КПСС, который определил дату созыва, повестку дня XXVII съезда партии, расмотрел задачи, связанные с подготовкой и проведением.

В центре внимания советских людей находится доклад Генерального секретаря ЦК КПСС товарища М. С. Горбачева. Этот документ является примером ленинского стиля, реалистического подхода в оценке наших достижений, решение сложных задач современного развития. Изложенные в докладе принципиальные установки в области социально-экономической, международной политики, организационно-партийной, идеологической работы являются по существу предарадской платформой нашей партии.

Трудящиеся Узбекистана, как и все советские люди, горячо и единодушно одобряют и поддерживают решения априльского (1985 г.) Пленума ЦК КПСС. Они еще теснее сплачивают свои ряды вокруг ленинской партии, выражают непреклонную решимость самоотверженным трудом крепить экономическое и оборонное mightество Родины, успешно выполнили план 1985 года, достойно завершив одиннадцатую пятилетку.

Решение масштабных, новаторских задач по совершенствованию экономической и социальной жизни страны, выдвинутых априльским (1985 г.) Пленумом ЦК КПСС, настоятельно требует дальнейшего улучшения партийного руководства, экономической и культурной, стиля и методов нашей деятельности. Исключительно благоприятные условия для усиления организаторской и идеологической работы, повышения активности и боевитости партийных организаций создают предстоящие отчеты и выборы в партии.

На собраниях коммунистов, конференциях, съезде Компартии Узбекистана нам предстоит глубоко и всесторонне рассмотреть предложенную работу по выполнению решений XXVI съезда партии и последующих Пленумов ЦК КПСС, XX съезда Компартии Узбекистана, обязательно обсудить вопросы партийного руководства хозяйственным и культурным строительством, состоянием организационно-партийной и идеологической работы.

Важно по-лениски, объективно и требовательно проанализировать сделанное в связи с установками XVI пленума ЦК Компартии Узбекистана по вопросам укрепления дисциплины, организованности и порядка, повышения ответственности кадров за порученное дело.

Главным потенциалом партии назвал априльский Пленум первичные организации. Идея на встречу съезду, многие из них усиливают напряжение в работе, смело берутся за наиболее сложные задачи, добиваются значи-

тельных успехов. Все больше становятся парторганизации, которые проявляют подлинную принципиальность, строго спрашивают с работников за порученное дело. Этому способствует начавшийся в республике смотр боевитости первичных парторганизаций. Надо, чтобы онхватил все участки производственной и общественной жизни, способствовал прозрачности и политической активности трудящихся.

В предарадский период следует еще раз тщательно посмотреть на расстановку коммунистов, организационное построение партийных организаций, принять меры к укреплению партийного ядра, особенно на решающих участках производства. Партийные комитеты обязаны так распределить силы парторганизаций, чтобы повысить их боевитость и ответственность, усиливаясь воздействие на жизнь трудовых коллективов.

Делом первостепенной важности является подбор и выдвижение вожаков первичных парторганизаций и партийных комитетов, формирование выбирочного актива. Это должны быть инициативные, принципиальные, смелые и решительные коммунисты, пользующиеся авторитетом доверием партийных масс, умеющие сочетать поддержку администрации с высокой требовательностью к руководителям любого ранга.

Речь идет о том, чтобы каждый работник, избранный в партийный орган, опирался на доверие коммунистов повседневным трудом, активной жизненной позицией, личным примером.

Главное состоит в том, чтобы вдохнуть свежую, очистительную струю, добиться улучшения дел на всех участках производства и общественной жизни, обеспечить проведение в жизнь новых смелых и энергичных решений.

Разумеется, сделать это непросто. Но большинство выдвинутых за последние время товарищей энергично преодолевают инерцию старого и имеющегося трудности, добиваются пусты еще скромных, но положительных результатов. ЦК знает, с какими сложными обстоятельствами приходится подчас сталкиваться нашим работникам, поддерживает их усилия, ценит их самоотверженный труд.

Но нельзя не видеть и того, что часть кадров, встретив определенные препятствия, пасует, нередко идет на поводу событий, ждет указаний сверху, особенно если это касается принципиальных решений.

Внимание к вновь избранным и назначенным товарищам, всем честным и добросовестным работникам, помощь и поддержка им со стороны Центрального Комитета будут и впредь сопутствовать с высокой партийной требовательностью и принципиальностью в оценке их деятельности.

Особое внимание следует обратить на идеиную закалку руководителей, формирование у них политической

лизации обязаны были все партийные, советские, хозяйствственные органы, все нации кадры.

И в этом плане сегодня можно подвести некоторые итоги, проанализировать наработанный опыт, посмотреть, что нам удалось сделать, а что, по ленинскому выражению, мы «не доделали».

Жизнь показывает, что там, где удалось вскрыть и ликвидировать корни имеющихся недостатков, привнесшие в действие огромные социальные силы, заложенные в самой природе социализма, там, несмотря на все трудности и сложности, обозначились позитивные тенденции.

В предарадский период следует еще раз тщательно посмотреть на расстановку коммунистов, организационное построение партийных организаций, принять меры к укреплению партийного ядра, особенно на решающих участках производства. Партийные комитеты обязаны так распределить силы парторганизаций, чтобы повысить их боевитость и ответственность, усиливаясь воздействие на жизнь трудовых коллективов.

Однини с этих позиций

сложившаяся экономическая ситуация в Узбекистане, следует отметить, что в республике создан огромный производственный и научно-технический потенциал. Стоимость основных производственных фондов составляет почти 50 миллиардов рублей.

Более ста отраслей индустрии имеют 1.500 крупных предприятий и объединений, в числе которых много та-ких, от которых зависит науко-технический прогресс. В республике сосредоточено 3.7 миллиона гектаров орошаемых земель, колхозы и совхозы оснащены современным сельскохозяйственным техникой. Широкий размах приносит доходы из-за водопользования. Главный критерий экономического развития — это достижение высоких коэффициентов производственных результатов при наилучшем использовании ресурсов.

Однини с этих позиций

сложившаяся экономическая

ситуация в Узбекистане,

следует отметить, что в

республике создан огромный

производственный и научно-

технический потенциал.

Стоимость основных производственных фондов

составляет почти 50 миллиардов рублей.

Более ста отраслей индустрии

имеют 1.500 крупных

предприятий и объединений,

в числе которых много та-

ких, от которых зависит науко-

технический прогресс.

В республике сосредоточено

3.7 миллиона гектаров оро-

шаемых земель, колхозы и

совхозы оснащены современ-

ным сельскохозяйственным

техникой.

Сложившаяся экономическая

ситуация в Узбекистане,

следует отметить, что в

республике создан огромный

производственный и научно-

технический потенциал.

Сложившаяся экономическая

ситуация в Узбекистане,

следует отметить, что в

республике создан огромный

производственный и научно-

технический потенциал.

Сложившаяся экономическая

ситуация в Узбекистане,

следует отметить, что в

республике создан огромный

производственный и научно-

технический потенциал.

Сложившаяся экономическая

ситуация в Узбекистане,

следует отметить, что в

республике создан огромный

производственный и научно-

технический потенциал.

Сложившаяся экономическая

ситуация в Узбекистане,

следует отметить, что в

республике создан огромный

производственный и научно-

технический потенциал.

Сложившаяся экономическая

ситуация в Узбекистане,

следует отметить, что в

республике создан огромный

производственный и научно-

технический потенциал.

Сложившаяся экономическая

ситуация в Узбекистане,

следует отметить, что в

республике создан огромный

производственный и научно-

технический потенциал.

Сложившаяся экономическая

ситуация в Узбекистане,

следует отметить, что в

республике создан огромный

производственный и научно-

технический потенциал.

Сложившаяся экономическая

ситуация в Узбекистане,

следует отметить, что в

республике создан огромный

производственный и научно-

технический потенциал.

Сложившаяся экономическая

ситуация в Узбекистане,

следует отметить, что в

республике создан огромный

производственный и научно-

технический потенциал.

ИТОГИ АПРЕЛЬСКОГО (1985 г.) ПЛЕНУМА ЦК КПСС И ЗАДАЧИ ПАРТИЙНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ПО ДОСТОЙНОЙ ВСТРЕЧЕ XXVII СЪЕЗДА ПАРТИИ

(Продолжение.
Начало на 1—2-й стр.)

особенно близки и понятны требования Пленума о том, что достойно встретить XXVII съезд партии — значит прежде всего успешно завершить пятилетку, привести в действие все резервы, добиться, чтобы каждый на своем месте работал добровольно и с полной отдачей. Именно на такую работу нацеливает нас линия, выработанная XVI пленумом ЦК Компартии Узбекистана. Именно это сегодня является главным содержанием работы каждой партийной организации, каждого коммуниста.

Принятые решения, присоединяющие позитивные изменения, находят всеобщее одобрение и поддержку. Это проявляется и в деятельности нашего коллектива. Завод стал работать стабильнее. Уверенно выполнены технико-экономические показатели плана 1984 года и января—апреля. Без увеличения численности работающих достигнут существенный прирост объема производства. Только выпуск тепловозов из ремонта в

в

прошедшем году увеличился на 18,2 процента. Решены многие вопросы реконструкции предприятия. В целом в коллективе, в партийной организации усиливается взаимная требовательность, повысился уровень дисциплины, что положительно сказалось на морально-психологическом климате.

Укрепление дисциплины, организованности и порядка неразрывно связано с решением ряда социальных вопросов. Одним из них является обеспечение рабочих и специалистов благоустроенным жильем. Однако, несмотря на неоднократную критику, Ташгорисполком пока не торопится погашать задолженность перед трудовыми коллективами в выделении жилья в счет долевого участия. А ведь средства наши перечисляются своевременно.

Одним из центральных вопросов, поставленных априльским Пленумом, является дальнейшее ускорение научно-технического прогресса. Индустрия города, могу сказать это и на примере нашего завода, где ручной труда все еще составляет

около 40 процентов, сегодня нуждается в новых прогрессивных, высокопроизводительных станках и машинах, передовой технологии, более совершенных формах управления производством. Многое в этом направлении могут и должны сделать наши ученики. Ведь в городе со средоточием огромный научный потенциал. Пока же, и хочу обратить на это внимание Академии наук республики и ее президента П. К. Хабибуллаева, мы еще мало ощущаем практическую помощь институтов в решении насущных проблем становления производства и его перестройки.

Нам очень понятна установка Пленума о том, чтобы председовский коллегиальный совет коммунистов — отчетно-выборная кампания в партийных организациях — прошел на самом высоком уровне, без фальшивой идеализации, без пустых словопрений. От каждого из нас, коммунистов, будет зависеть, чтобы главное собрание в каждой партийной организации прошло по-боевому, самокритично. Мы, рабочие-коммунисты, должны сделать

все, чтобы в каждой ячейке, каждом звене нашей республиканской партийной организации состоялся принципиальный, откровенный разговор об итогах проделанного, о путях дальнейшего движения вперед.

Энергичная работа парт-организаций по укреплению дисциплины и порядка, отмечал первый секретарь Сурхандарьинского обкома партии А. Каримов, проводится сейчас на всех участках производственной и общественной жизни. Стране стал осуществляться подход к оценке деятельности руководящих кадров, больше внимания уделяется качественным сдвигам, отвечающим требованиям промышленности. Возрастающие потребности в этом ценном сырье, имеющейся опыт возделывания, наличие специалистов и материальной базы, климатические условия настоятельно требуют создания в области научного центра.

Недавно мы проверили состояние хранения и использования колхозами и совхозами сельхозтехники. Оказалось, что в этом деле много недостатков: службы хозяйства работают неудовлетворительно, ослащен

в этом деле наводится строгий порядок, виновные привлечены к ответственности. Предпринимаются и другие меры по наведению порядка, эффективному ведению хозяйства.

Сейчас идет напряженная работа на хлопковых полях с тем, чтобы получить хороший урожай. Вместе с тем в увеличении заготовок тонковолокнистого хлопка есть серьезные проблемы. Речь идет о необходимости выведения новых сортов сырья, отвечающих требованиям промышленности. Возрастающие потребности в этом ценном сырье, имеющейся опыт возделывания, наличие специалистов и материальной базы, климатические условия

настоятельно требуют создания в области научного центра.

Одной из важнейших задач партии ставят совершенствование методов управления народным хозяйством, практики планирования сельскохозяйственного производства. Сегодня все плановые показатели, вплоть до посевных площадей, спускаются сверху. О какой же

самостоятельности от выполнения

реализации всех видов продукции по соответствующим коэффициентам. Считаем подобную связку материальной заинтересованности руководящих кадров с конечными результатами правильной и требующей узаконивания.

В центре внимания коллегии Минлэгпрома постоянно находятся вопросы увеличения производства, улучшения качества товаров народного потребления, перевооружение, ввод новых мощностей и улучшение использования действующих. С начала пятилетки, сдано около 900 млн. рублей капитальных вложений, сдано в эксплуатацию 74 промышленных объекта, значительное количество жилья и детских дошкольных учреждений. Об этом сообщил министр легкой промышленности Узбекской ССР М. Х. Курбанов.

Все это позволило почти

вдвое увеличить мощности

по производству хлопчатобумажной пряжи и тканей,

в целом по отрасли на

треть увеличить выпуск

продукции. За пятилетку

торговле будет поставлено

изделий на 12 млрд. рублей в различных ценах, что на 46 процентов больше, чем в десятый пятилетке.

Однако, оцененная сделанное с позиций сегодняшних требований, мы сознаем, что по ряду направлений могли бы добиться большего. Особенно остро стоят вопросы использования мощностей и улучшения качества выпускаемой продукции.

После XVI пленума ЦК Компартии Узбекистана в отрасли более критически стали подходить к достигнутым результатам, изменились стиль и методы работы с кадрами. Совместно с местными партийными и советскими органами проводится работа по созданию труженикам отрасли необходимых производственных и социально-бытовых условий.

Совершенно справедлива высказанная сегодня критика в отношении качества ряда изделий, выпускаемых нашей промышленностью. Только за первый квартал 1985 года отрасль уплатила штрафов 900 тыс. рублей.

[Окончание на 4-й стр.]

ПОСТАНОВЛЕНИЕ XX ПЛЕНУМА ЦК КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА

О СОЗЫВЕ ХI СЪЕЗДА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА

В соответствии с постановлением априльского (1985 г.) Пленума ЦК КПСС:

1. Создать очередной ХI съезд Коммунистической партии Узбекистана 31 января 1986 года.

2. На рассмотрение съезда внести следующие вопросы:

1) Отчет Центрального Комитета Компартии Узбекистана.

Докладчик — первый секретарь ЦК Компартии Узбекистана тов. Усманходжаев И. Б.

2) Отчет Ревизионной комиссии Коммунистической партии Узбекистана.

Докладчик — председатель Ревизионной комиссии Компартии Узбекистана тов. Якубов Ш.

3) О проекте ЦК КПСС к XXVII съезду Коммунистической партии Советского Союза «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1986—1990 годы и на перспективу до 2000 года».

Докладчик — Председатель Совета Министров Узбекской ССР тов. Кадыров Г. Х.

4) Выборы Центрального Комитета и Ревизионной ко-

миссии Коммунистической партии Узбекистана.

3. Установить норму представительства на ХI съезд Компартии Узбекистана: один делегат от 400 членов партии.

4. Делегаты на ХI съезд Компартии Узбекистана избираются согласно Уставу партии, закрытым (тайным) голосованием на областных партийных конференциях.

Коммунисты, состоящие в партийных организациях Советской Армии, внутренних и пограничных войск, избирают делегатов на ХI съезд Компартии Узбекистана вместе с соответствующими территориальными партийными организациями на областных партийных конференциях.

5. Провести предшествующую ХI съезду Компартии Узбекистана отчетно-выборную кампанию в следующие сроки: собрания в первичных партийных организациях — в сентябре—ноябре; районные, городские партийные конференции — в ноябре—декабре 1985 года; областные партийные конференции — в декабре 1985 — январе 1986 годов.

6. Обкомам, горкомам, райкомам партии, первичным организациям обеспечить проведение отчетно-выборных собраний и конференций на высоком организационно-политическом уровне, в духе требований априльского (1985 г.) Пленума ЦК КПСС.

На собраниях и конференциях глубоко и самокритично проанализировать итоги проделанной работы по практическому осуществлению решений ХХVI съезда партии, последующих Пленумов ЦК КПСС. Обстоятельно рассмотреть выполнение планов хозяйственного и культурного строительства на одиннадцатую пятилетку каждым трудовым коллективом, районом, городом, областью. Широко обсудить состояние организационно-партийной, идеологической работы, разобраться, как на деле осуществляются требования партии, решения XVI пленума ЦК Компартии Узбекистана об укреплении партийной, государственной, трудовой дисциплины, наведении организованности и порядка в производстве, повышении ответственности коммунистов, улучшении работы с кадрами, совершенствовании стиля и методов руководства.

Всю отчетно-выборную кампанию нацелить на активизацию партийной и политической работы по подготовке к ХХVII съезду КПСС, добиваться дальнейшего повышения творческой активности, инициативы и ответственности коммунистов, мобилизации усилий партийных организаций на изыскание путей и возможностей для успешного завершения 1985 года и одиннадцатой пятилетки в целом.

Партийные собрания и конференции должны показать пример коллективного осмысления практики и нерешенных проблем, проходить в обстановке деловитости, принципиальности, взаимной требовательности коммунистов, самокритичной оценки результатов работы парторганизаций и их руководящих органов. Отчеты и выборы призваны способствовать дальнейшему упрочению ленинских норм партийной жизни, развитию внутрипартийной демократии, критики и самокритики, повышению боеспособности всех звеньев партийных организаций, укреплению партийных рядов, усилению авангардной роли коммунистов.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ XX ПЛЕНУМА ЦК КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА

«ИТОГИ АПРЕЛЬСКОГО (1985 г.) ПЛЕНУМА ЦК КПСС И ЗАДАЧИ РЕСПУБЛИКАНСКОЙ ПАРТИЙНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ПО ДОСТОЙНОЙ ВСТРЕЧЕ ХVII СЪЕЗДА ПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА»

Заслушав и обсудив доклад первого секретаря ЦК Компартии Узбекистана товарища Усманходжаева И. Б. «Итоги априльского (1985 г.) Пленума ЦК КПСС и задачи республиканской партийной организации по достойной встрече ХVII съезда партии», Пленум ЦК Компартии Узбекистана отмечает, что коммунисты, все трудающиеся республики с глубоким удовлетворением и единодушным одобрением восприняли решения априльского (1985 г.) Пленума ЦК КПСС, активно поддерживают внутреннюю и внешнюю политику партии, преемственность и последовательность ее политического курса, энергичные и решительные меры по ускорению социально-экономического развития страны, повышению народного благосостояния.

Многие партийные, советские, профсоюзные, комсомольские, хозяйственные органы, выполняя решения XVI пленума ЦК Компартии Узбекистана, настойчиво осуществляют меры по повышению эффективности использования созданного производственного потенциала, благоприятных природно-климатических условий, богатых сырьевых и трудовых ресурсов, укреплению партийной, государственной и трудовой дисциплины.

Слабо устраняются недостатки в торговом, коммунально-бытовом обслуживании населения, неудовлетворительно внедряются новые виды и формы услуг. В ряде отраслей народного хозяйства республики, на многих предприятиях еще слабо проводится работа по увеличению выпуска, расширению ассортимента и улучшению качества товаров народного потребления. В дальнейшем улучшению нуждается работа организаций здравоохранения, предприятий транспорта и связи.

Совету Министров, Госплану Узбекской ССР, министерству и ведомству соревнования в честь ХХVII съезда партии: выполнить народнохозяйственный план 1985 года, ширко развернуть социалистическое соревнование за успешное завершение заданий одиннадцатой пятилетки, за достойную встречу ХVII съезда партии.

Одобрить инициативу трудовых коллективов республики, обязавшихся в честь ХХVII съезда партии: выполнить народнохозяйственный план 1985 года с учетом ранее принятых обязательств дополнительно промышленной продукции на 200 миллионов рублей;

сверх пятилетнего плана выпустить товаров народного потребления на 150 миллионов рублей;

досрочно, к 68-й годовщине Великого Октября, обеспечить ввод 77 тысяч гектаров новых орошаемых земель, сдать в эксплуатацию Талимдарджанско водохранилище емкостью 1,5 миллиарда кубометров. На месцы раньше срока ввести в эксплуатацию швейно-трикотажные фабрики в Чусте и Ходжабаде, новые мощности производственного объединения «Малика» в Ташкенте, на три месца — филиал Бухарского текстильного комбината в Гиждуване;

перевезти на всех видах транспорта сверх обязательств 600 тысяч тонн народнохозяйственных грузов и миллион пассажиров, установить 59 тысяч телефонов; заготовить сверх пятилетнего задания около 2 миллиона тонн плодово-овощной продукции, из которых 700 тысяч тонн поставить в общесоюзный фонд.

6. Обкомам, горкомам, райкомам партии неуклонно совершенствовать идеологическую, массово-политическую, пропагандистскую деятельность, повышая ее результативность, искоренять формализм, шаблон, начетничество. Добиваться, чтобы идеино-политическое, трудовое, нравственное воспитание трудящихся, особенно молодежи, велось целенаправленно, в тесной связи с реальностями жизни, решением конкретных социально-экономических проблем.

Перекрыть источники нетрудовых доходов, активизировать борьбу с хищениями, взяточничеством, приписками, очковтирательством, нарушениями норм социальной справедливости и другими негативными явлениями. Развернуть активную наступательную борьбу с пьянством и алкоголизмом как самым большим социальным злом. В полной мере использовать в этих целях всю силу общественного воздействия, законодательных актов и правовых норм.

7. Бюро ЦК, обкомам, горкомам, райкомам партии, первичным партийным организациям настойчиво совершенствовать формы и методы организаторской и политической работы. Поднимать боеспособность всех звеньев партии, авангардную роль коммунистов в решении очредных хозяйственных и идеино-воспитательных задач.

8. Особое внимание обратить на улучшение подбора и воспитания руководящих кадров, совершенствование стиля и методов их работы. Добиваться формирования у них политической зрелости, деловитости, умения преодолевать трудности, самокритичного личного поведения. Взять за правило, чтобы на пленумах, заседаниях бюро партийных комитетов, первичных собраниях деятельность руководящих работников регулярно подвергалась обстоятельному анализу и получала принципиальную, объективную оценку. Последовательно и твердо искоренять все еще имеющиеся попытки выдвижения кадров по протекции, признакам личной преданности, землячества, родства.

Пленум Центрального Комитета Компартии Узбекистана выражает твердую уверенность, что рабочие, колхозники, интеллигенция, все трудающиеся республики умлюют свои усилия в борьбе за дальнейшее укрепление экономического и оборонного могущества нашей Родины, ознаменуя завершающий год одиннадцатой пятилетки новыми достижениями на всех участках коммунистического строительства, достойно встретят ХVII съезд ЦКПСС.

* * *

Пленум Центрального Комитета Компартии Узбекистана выражает твердую уверенность, что рабочие, колхозники, интеллигенция, все трудающиеся республики умлюют свои усилия в борьбе за дальнейшее укрепление экономического и оборонного могущества нашей Родины, ознаменуя завершающий год одиннадцатой пятилетки новыми достижениями на всех участках коммунистического строительства, достойно встретят ХVII съезд ЦКПСС.

ИТОГИ АПРЕЛЬСКОГО (1985 г.) ПЛЕНУМА ЦК КПСС И ЗАДАЧИ РЕСПУБЛИКАНСКОЙ ПАРТИЙНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ПО ДОСТОЙНОЙ ВСТРЕЧЕ XXVII СЪЕЗДА ПАРТИИ

[Окончание.
Начало на 1-й, 2-й и 3-й стр.]

л, возвращено и понижено в сорности значительное количество швейных изделий, трикотажа, обуви, хлопчатобумажных тканей.

Министерство видит свою главную задачу в том, чтобы комплексно решать проблемы управления качеством продукции, повышения квалификации кадров, внедрения потоков по производству с улучшением потребительскими свойствами.

В целях более полного удовлетворения спроса населения на высококачественные, модные и дешевые товары народного потребления считает необходимым в дальнейшем планировать из производства только согласно заключенным договорам с торговыми организациями.

Сверяя свою повседневную деятельность с современными требованиями партии, мы хорошо понимаем, как многое предстоит еще сделать, — подчеркнул первый секретарь Хорезмского обкома партии М. Худайбергенов. — Еще не во всех отраслях выполняются задания по росту производительности труда, не изжиты случаи нарушения дисциплины, некоторые предприятия не обеспечивают выполнение установленных заданий.

Мы эти недостатки видим и работаем над их устранением. Шире стали использоваться такие формы работы с кадрами, как их аттестация, стажировка, семинары, защищивание отчетов руководителей и коммунистов, собеседования, рассмотрение и утверждение на заседаниях парткомов личных творческих планов специалистов.

Высокое напряжение царит сейчас на полях и фермах. В хорошие агротехнические сроки завершился сев хлопчатника, получены дружные всходы, ведется работа по обеспечению полноценного тектара. Устранились последствия прошедших в первые дни мая ливневых дождей, налаживается ход за посевами хлопчатника, других культур.

Общий настрой людей — деловой, творческий, обстановка в партийной организации здоровая, целеустремленная.

— Задачи, определенные

Председатель Средне-

ЗАСЕДАНИЕ КОМИССИИ АГРОПРОМА

На очередном заседании комиссии президиума Совета Министров СССР по вопросам агропромышленного комплекса 13 мая обсуждены разработанные заинтересованными министерствами и ведомствами меры по обеспечению уборки урожая, заготовок сельскохозяйственных продуктов и кормов в текущем году и успешного проведения зимовок скота.

Комиссией президентов Советов Министров союзных республик по вопросам агропромышленного комплекса, министерствам и ведомствам поручено обеспечить ускорение ремонта техники, животноводческих ферм, ввода в действие предусмотренных планом на 1985 год кормоцехов, силосных и сенажных сооружений

апиатского отделения ВАСХНИЛ Ш. Акмальханов большое место в своем выступлении также уделил вопросам повышения культуры земледелия и животноводства на научной основе. Пока еще слабо внедряются в производство передовой опыт и рекомендации науки. Отсюда низкие показатели, низкая отдача подножного гектара.

Учеными совместно с практиками выработаны научно обоснованные системы земледелия, которые рекомендованы всем хозяйствам и районным агропромышленным объединениям.

Сегодня стоит задача в полной мере использовать до-

стижения научной мысли.

На районе, партии испытывает недовольственность

созданным, критически оце-

нивает достигнутое, видят

просчеты, недостатки, не-

решенные проблемы.

Сейчас все усилия районной партии направлены на то, чтобы мобилизовать коммунисты, всех трудящихся на достойную встречу XXVII съезда.

Существенное воздействие на все это оказывает проводимый смотр боевитости первичных партанизаций, развернувшаяся подготовка к отчетно-выборной кампании. В районе улучшилось качество политической, организованно проходят единные политики, добиваются, чтобы руководители самостоятельно решали вопросы, которые поднимают трудящиеся.

Сегодня на пленуме правильно поднял вопрос о поиске действенных путей улучшения работы агропромышленного комплекса. Этой задаче давно назрела. И мы поддерживаем высказываемые предложения об объединении в областях и районах сельскохозяйственных организаций, повышении роли РАПО.

На трибуне первый секре-

тарь Иштыклинского рай-

кона партии Самаркандской

области А. А. Тиллаев. За

последнее время в социаль-

но-экономическом развитии

района наметился опреде-

ленный положительный

сдвиг. В промышленности и

строительстве ритмично вы-

полняются установленные

планы. По сравнению с 1983

годом в 4 раза возросли

производство и реализация

промышленной продукции.

Труженики сельского хозяйства справились с планами четырех лет пятилетки по заготовкам зерна, кокосов, баечевых культур, овощей, картофеля, мяса, яиц, дру-

гих видов продукции.

Свои задачи по претворе-

нию в жизнь установок ал-

терийского Пленума ЦК КПСС призывают определить все партийные комитеты и организации, советские и хозяйственные органы. Для этого необходимо обсудить эти вопросы на пленумах обкомов, горкомов, райкомов партии, на собраниях в первичных партийных организаций. Обсудить принципиально, по-деловому, не допуская ни малейшей идеалистической морали. Повышается роль и авторитет первичных партийных организаций, проводится большая организаторская работа по укреплению всех участков народного хозяйства квалифицированными специалистами.

На районе, партии испытывают недовольственность

созданным, критически оце-

нивает достигнутое, видят

просчеты, недостатки, не-

решенные проблемы.

На пленуме отмечалось, что план 4 месяцев по реа-

лизации продукции выпол-

лен на 101,1 процента,

сверх задания, что было реа-

лизовано на 76 миллионов рублей,

в том числе на 11 миллио-

нов — в апреле. Темп роста

объема производства соста-

вил 4,9 процента, производи-

тельность труда — 2,1 про-

цента. Вместе с тем не

обходимо усилить работу

промышленных предприятий,

по итогам полугодия до-

стиг 6,7 процента прироста

производства.

Призывают резко попра-

вить свои дела строители.

Хотя ввод в действие основ-

ных фондов и жилья за че-

тыре месяца по сравнению

с соответствующим перио-

дом прошлого года несколько

загорел, планы освоения

капитальных вложений не вы-

полнены. Чтобы восполнить

этот пробел, необходимо в

июне-июне с 500

млрд. рублей, сдать до кон-

ца полугодия 800 тысяч

квадратных метров жилья,

много других объектов про-

изводственного и культур-

ного назначения.

На пленуме отмечалось, что

план 4 месяцев по реа-

лизации продукции выпол-

лен на 101,1 процента,

сверх задания, что было реа-

лизовано на 76 миллионов рублей,

в том числе на 11 миллио-

нов — в апреле. Темп роста

объема производства соста-

вил 4,9 процента, производи-

тельность труда — 2,1 про-

цента. Вместе с тем не

обходимо усилить работу

промышленных предприятий,

по итогам полугодия до-

стиг 6,7 процента прироста

производства.

Призывают резко попра-

вить свои дела строители.

Хотя ввод в действие основ-

ных фондов и жилья за че-

тыре месяца по сравнению

с соответствующим перио-

дом прошлого года несколько

загорел, планы освоения

капитальных вложений не вы-

полнены. Чтобы восполнить

этот пробел, необходимо в

июне-июне с 500

млрд. рублей, сдать до кон-

ца полугодия 800 тысяч

квадратных метров жилья,

много других объектов про-

изводственного и культур-

ного назначения.

На пленуме отмечалось, что

план 4 месяцев по реа-

лизации продукции выпол-

лен на 101,1 процента,

сверх задания, что было реа-

лизовано на 76 миллионов рублей,

в том числе на 11 миллио-

нов — в апреле. Темп роста

объема производства соста-

вил 4,9 процента, производи-

тельность труда — 2,1 про-

цента. Вместе с тем не

обходимо усилить работу

промышленных предприятий,

по итогам полугодия до-

стиг 6,7 процента прироста

производства.

Призывают резко попра-

вить свои дела строители.

Хотя ввод в действие основ-

ных фондов и жилья за че-

тыре месяца по сравнению

с соответствующим перио-

дом прошлого года несколько

загорел, планы освоения

капитальных вложений не вы-

полнены. Чтобы восполнить

этот пробел, необходимо в

июне-июне с 500